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CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

ATA DA 01ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA, 

REALIZADA EM 06 DE FEVEREIRO DE 2013. 

 

Aos seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e treze, às dezessete horas, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal no Plenário Édson Luiz dos Santos na Sede da Câmara Municipal de Atílio 

Vivácqua, situada na Praça José Valentim Lopes nº. 06, 2º Andar, Centro - Atílio Vivácqua - ES, sob a 

Presidência do Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Beleza, Senhores boa tarde a todos com a graça de Deus, eu declaro aberta a 1ª sessão 

ordinária dessa casa legislativa do ano de 2013 (dois mil e treze), agradeço de antemão a presença de 

todos os colegas vereadores e também das pessoas que ora nos prestigiam, gostaria de estar 

convidando para compor a mesa a vice- presidente desta casa a vereadora Gessiléa Silva Sobreira, 

convido também vereador secretário Sandro Duarte Gariolli, assessor jurídico desta casa Dr. Moacyr 

Scardua Travaglia, e até um motivo de alegria pra essa casa depois de algum tempo pode estar contado 

com a presença ilustre do Prefeito Municipal José Luiz Torres Lopes, a quem gostaria de estar 

convidando para fazer parte da nossa mesa diretora, gostaria de ta registrando a presença do secretario 

de Ação Social Robson e os conselheiros tutelares eleitos para que possam estar ainda nessa sessão 

tomando posse pra esse mandato quais foram eleitos em seguida de convidar de pedir a Vereadora 

Gessiléa estivesse fazendo a leitura bíblica desta tarde de hoje. 

Alô, A glória de Deus é ocular as coisas, e a glória dos reis é pesquisa-las. A altura do céu, a 

profundidade da terra e a mente dos reis são coisas insondáveis. Tire a escória da prata, e esta ficara 

completamente pura; tire o injusto da presença do rei, e o trono deste se firmará na justiça. Não se 

vanglorie na frente do rei, nem ocupe o lugar dos grandes. É melhor que digam a você: “Suba até 

aqui’’, do que ser humilhado na presença de uma autoridade. Não se apresse a usar no tribunal aquilo 

que você acabou de ver, pois, o que fará você no fim, se o seu próximo o puser em apuros? Discuta a 

causa diretamente com o seu próximo, mas não o revele o segredo de outra pessoa, para que os 

ouvintes não difamem você e seu descredito se torne irreparável. Maçã de ouro em bandeja de prata é 

palavra dita na hora oportuna. Palavra do Senhor  
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Gostaria que permanecesse de pé para execução do hino Nacional Brasileiro. Em seguida passo a 

palavra ao secretário da mesa diretora Vereador Sandro para que faça a presença e também a leitura da 

ordem do dia. / Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Senhor Vereador Romildo Sérgio presidente! 

Presente.  Vice – presidente Vereadora Gessiléa! Presente. Vereador Jovaci! Presente. Senhor 

Vereador Itamar! Presente. Senhor Vereador Roberto! Presente. Senhor Vereador José Geraldo 

Papaceni! Presente. Senhor Vereador José Neto! Presente. Senhor Vereador Pedro Sampaio! Presente. 

Boas tarde a todos sejam todos bem vindos a esta casa de lei essa casa do povo.  

Senhor presidente solicitamos com urgência (até o dia 04/02 próxima segunda – feira), o calendário 

com as principais atividades anuais da Câmara Municipal, para elaboração do calendário municipal de 

eventos.  Observação urgência é para que possamos incluir no calendário estadual os nossos principais 

eventos. Inclui os dias e horários das sessões ordinárias. Atenciosamente Milton Melo Junior 

Secretaria Municipal de Cultura, Turismo, Esporte e Lazer. 

Imo Senhor Excelentíssimo Senhor Romildo Sérgio Abreu Machado presidente da Câmara Municipal 

de Atílio Vivácqua: Senhor presidente AIROMAV – ASSOCIAÇÃO DAS INDÚSTRIAS DE 

ROCHAS ORNAMENTAIS DE ATILIO VIVACQUA, entidade estabelecida à localidade de Santa 

Cruz, s/nº, zona rural, Atílio Vivácqua – ES, inscrita no CNPJ sob nº 08.568.940/0001-93, vem através 

de esta solicitar, que seja autorizado a realização da Assembleia Geral Ordinária entre seus associados 

no plenário desta Câmara Municipal a realizar-se no dia 05 de fevereiro de 2013 às 08h00min. 

Atenciosamente, Thiago Sperotto dos Santos, diretor financeiro.  

Senhor Excelentíssimo Senhor Romildo Sérgio Abreu Machado presidente da Câmara Municipal de 

Atílio Vivácqua Senhor Presidente Por determinação do Prefeito Municipal Sr. José Luiz Torres 

Lopes, estamos encaminhando para esta casa de leis, a lei municipal Nº 991/2013, de 09 de Janeiro de 

2013, que versa sobre: Autorização do poder executivo municipal a concessão especial de 

complemento transitório ao auxilio alimentação e dá outras providencias devidamente Sancionada pelo 

executivo Municipal. Sendo o que temos para o momento, aproveitemos para renovar protestos de 

elevada estima e distinta consideração. Atenciosamente Elias Pereira chefe de gabinete. 
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Ao excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua, vereador Romildo 

Sergio Abreu Machado, Senhor Presidente, considerando a necessidade de manter nesta casa de leis, 

um vereador para representar o Executivo Municipal, para defesa e orientação dos projetos de Leis, 

encaminho para apreciação de V. Exª., como também dos nobres vereadores; venho indicar o nome do 

Vereador José da Costa Neto , membro do PSDB de Atílio Vivácqua , para ser o líder do prefeito na 

Câmara Municipal. Diante do exposto aproveitamos para renovar protestos de elevada estima e distinta 

consideração. Atenciosamente José Luiz Torres Lopes Prefeito Municipal.  

 Ao excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua, Vereador Romildo 

Sérgio Abreu Machado, Senhor Presidente, Por determinação do Prefeito Municipal Senhor José Luiz 

Torres Lopes, estamos encaminhando para esta de leis, as leis n.º 989/2012 de 28 de Dezembro de 

2012 e a Lei nº 990/2012 de 28 de Dezembro de 2012, devidamente sancionadas pelo Prefeito 

Municipal.  Diante do exposto aproveitamos para renovar protestos de elevada estima e distinta 

consideração. Atenciosamente Elias Pereira Chefe de Gabinete. 

 Oficio número 09/2013, do Secretário Municipal de Saúde de Atílio Vivácqua Almir Lima Barros, ao 

presidente da Câmara de Vereadores Municipal Atílio Vivácqua, Senhor Romildo Sérgio Abreu 

Machado, senhor presidente, vimos através deste, informa e convidar V.S.ª. , bem como os demais 

vereadores para participar da audiência publica do fundo municipal de saúde, que será realizada no dia 

27 de Fevereiro, às 16 horas, no auditório da Câmara Municipal, tendo como assunto para a prestação 

de contas do fundo Municipal de Saúde referente ao 3º. Quadrimestre de 2012. Informo ainda que a 

audiência publica para prestação de contas do fundo municipal de saúde são quadrimestrais, sendo de 

caráter obrigatório, devendo as mesmas ser realizadas no plenário da Câmara Municipal, conforme 

preconiza a lei complementar nº141/2012; Na certeza de vossa presença, agradecemos 

antecipadamente. Almir Lima Barros Secretario Municipal de saúde.  

Referente: encaminho Recomendação PJAV/Nº. 002/2013, ao Exmo. Senhor Vereador presidente, Sr. 

Romildo Sérgio Abreu Machado  Exmo. Senhor Vereador Presidente, através do presente encaminho a 

vossa excelência a recomendação PJAV/Nº. 002/2013, em três laudas, para que as providencias nesta 

contidas.  Atenciosamente Frankilin Gustavo Botelho Pereira promotor de justiça. O Ministério 

público do Estado do Espirito Santo, pelos promotores de justiça que esta subscreve, com fundamento 
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no art.27, parágrafo único, inciso IV, da lei nº 8.625/93, no artigo 29, paragrafo único, inciso III, da lei 

complementar estadual nº 95/97 e no artigo 32, da constituição do estado do Espirito Santo, e em 

atenção ao que consta da recomendação nº. 001 /2012 do Exmo. Senhor Promotor - geral da justiça 

deste estado: considerando a incumbência constitucionalmente atribuída ao ministério público da 

defesa da Ordem Jurídica, do regime democrático e dos interesses coletivos e individuais 

indisponíveis, prevista no artigo 127 da constituição da republica e artigo 113 da constituição do 

Estado do Espirito Santo; Considerando que o combate à corrupção, tanto sob a forma de atos de 

improbidade administrava definidos na lei nº 8.429/92 ou sob aspecto de conduta tipificada como 

infração penal, está entre as atribuições constitucionais do Ministério Público, inclusive inserido no 

planejamento Estratégico do Ministério Público Nacional e Estadual; Considerando que a observância 

dos princípios constitucionais da legalidade, moralidade impessoalidade e eficiência da administração 

pública, positivados no artigo 37 da constituição da republica devem ser observados por todos os entes 

e poderes públicos, inclusive o âmbito municipal, e em especial por quem possui a missão 

constitucional de exerce o controle externo do município, conforme artigo 31 da constituição federal e 

artigos 29 e 71, inciso II da constituição do estado do Espírito Santo, os quais determinam a que a 

fiscalização do município será realizadas pelo poder Legislativo Municipal a quem cabe apreciar e 

julgar o parecer prévio emitido pelo Tribunal de Contas do Estado ; Considerando determinação 

constitucional , conforme o artigo 71, inciso  II da Constituição do Estado do Espirito Santo , 

estabelecendo o prazo de 24 (vinte e quatro ) meses para pronunciamento do poder Legislativo 

Municipal sobre o parecer prévio emitido pelo Tribunal de Contas nas prestações de contas anualmente 

prestado pelos prefeitos Municipais; Considerando que a função fiscalizatória da administração 

Pública municipal exercida pela câmara de vereadores , em muito casos ,resta prejudicada em face da 

ocorrência de desvios procedimentais , decisões não fundamentais ou não apreciação das contas do 

município no prazo estabelecido pela constituição do estado do Espírito Santo; Considerando a 

necessidade de que as prestações de contas dos municípios sejam analisadas pelas câmaras de 

vereadores no prazo determinado pela constituição do estado do Espirito Santo, bem como que as 

decisões das casas legislativas municipais sejam devidamente fundamentadas , inclusive para fins da 

produção dos efeitos legais previstos na lei de inelegibilidade , lei complementar n.º 64/1992,e na lei 

de Ficha Limpa , Lei complementar n.º 135/2010; Considerando o principio federativo que se 
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manifesta na autonomia politico – administrativa dos entes da federação ,positivando no artigo 18 da 

constituição da republica , e na repartição das competências legislativas ,cabendo à câmara municipal , 

quando da apreciação do parecer prévio emitido pelo tribunal de contas do estado relativo ao 

julgamento da prestação de contas do prefeito municipal ,observa o devido processo legal e 

fundamentar suas decisões , em especial, quando  houver a aprovação em detrito da recomendação de 

rejeição do Tribunal de Contas do Estado; Considerando a recomendação n.º 001/2012 do 

excelentíssimo senhor procurador – geral de justiça, redigida nos termos e com os considerados  acima 

, ressaltando ,especialmente , a incidência das penalidades da lei de Improbidade Administrativa aos 

casos de descumprimento do prazo e fundamentações aqui tratados ; Resolve recomendar ao Exmo. 

Senhor vereador presidente da câmara municipal de Atílio Vivácqua. 

 1 Que observe o prazo máximo de 24 (vinte quatro) meses para analise e votação do parecer prévio do 

tribunal de  contas do estado emitido nos processos de prestação de contas deste município, conforme 

artigo 71, inciso II da constituição estadual ,bem como que observe a necessidade da devida 

fundamentação das respectivas decisões , a publicidade dos atos  e a expedições das RESOLUÇÕES 

legislativas com as devidas comunicações de tribunal de contas do estado ,sob pena de incidência das 

sanções da lei de improbidade administrativa em face da não observância das disposições 

constitucionais ; 2 .que informe a está promotoria da justiça , no prazo de 10(dez) dias a contar do 

recebimento desta ,se há nessa casa legislativa algum parecer prévio do tribunal de contas do estado 

emitido em processo de prestação de contas deste município cujo prazo para analise e votação  já tenha  

expirado , nos termos acima informados , caso positivo , qual (is) é (são) e deste quando está (ão) 

aguardando votação . O não atendimento a presente recomendação acarretara a tomada de todas as 

medidas legais pertinentes ao caso. Atílio Vivácqua, ES, 24 de Janeiro de 2013. Franklin Gustavo 

Botelho Pereira promotor de justiça e Indira Diwali promotor de justiça. / Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Secretário sem... Vossa excelência descanse um pouco tudo isso que foi lido 

pelo secretario da mesa Sandro é o Ministério Público nos dando um prazo pra responder-nos sobre as 

contas do executivo que se encontra na casa e também no tribunal de contas nós temos contas a serem 

julgadas de 2006, 2008, 2009,2010 e 2011, 2012 no foi enviada que e ate Março o prazo então o 

ministério publico tudo que foi lido ta nos dando dez dias e nos já fizemos isso para responder as 
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contas que estão na casa que é uma conta 2006 de responsabilidade do ex.- prefeito Hélio Humberto 

Lima e as demais ainda se encontra no tribunal em tão esta documentação o Ministério Público nos 

dando 24 meses pra votaras demais do Prefeito José Luiz e nos dando um prazo bem mais curto pra 

votaras contas que estão nesta casa que são uma de 2006 e a 2008que vai ser encaminhada pelo 

tribunal a esta casa de leis. / Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Tribunal de contas do Estado do 

Espirito Santo parecer prévio TC tribunal de contas 007/2011, processo- TC 3115/2008 (apenso; TC 

2734/2007) interessado- Hélio Humberto Lima assunto: recurso de reconsideração. 

 Hélio Humberto Lima – Prefeito Municipal de Atílio Vivácqua – prestação de contas exercício de 

2006 contas irregulares aparecer pela rejeição recurso de reconsideração provimento reformular 

parecer prévio TC 040/2008 parecer pela aprovação. 

Projeto de Resolução 003/2013 Dispõe sobre devolução do imóvel sede da Câmara Municipal de 

Atílio Vivácqua ao  poder Executivo Municipal . 

Projeto de Resolução 001/2013 Altera o segundo artigo181 pelo artigo 182 do Regimento Interno da 

Câmara Municipal de Atílio Vivácqua - ES e da outras providencias. 

Projeto de resolução 002/2013 revoga a resolução 0019/2007 que institui filiação a FORTESUL 

Associação das Câmaras do Grande Sul do Estado do Espirito Santo e da outras providências.   

Projeto de lei 002/2013 revoga a lei municipal 773/2008 de 9 de Abril de 2008 e da outra providências. 

Projeto de lei 004/2013 Dispõe de contribuição mensal para o consorcio de desenvolvimento 

sustentável da região dos vales e do café e da outras providências. 

Indicação nº 001/2013 Atílio Vivácqua 28 de Janeiro de 2013, indica ao excelentíssimo senhor prefeito 

municipal de Atílio Vivácqua – ES, o vereador Roberto Alemonge de Souza do partido PDT (é pro que 

este trocado) com assento nesta casa de leis, em a elevada presença do excelentíssimo senhor prefeito 

municipal de Atílio Vivácqua, indicar as medidas de relevante interesse publico, que a seguinte passa a 

expor. Considerando que na localidade de Independência zona rural desta municipalidade se encontra a 

Escola “Teotônio Rafael” e o posto de saúde “Antonio Moura Martins”. Considerando ainda, que no 

referido local os carros estão trafegando em alta velocidade, muito superior ao permito. 
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Pelo exposto, indico: Que este Pode Executivo Municipal venha Construir 3 (três) quebra molas , 

devidamente sinalizados , na localidade de Independência , zona rural deste município , sendo que 

indico a colocação dos referidos quebra- molas nos seguintes pontos , salvo melhor juízo desta 

administração : 1º ponto- Em frente ao posto de saúde “Antonio Moura Martins”.  2º ponto – Em 

frente à Escola “Teotônio Rafael”. 3º ponto: Em frente à igreja “Nossa Senhora Aparecida”. Atílio 

Vivácqua, 28 de Janeiro de 2013. Roberto Alemonge de Souza vereador – PDT.  Indicação nº 

002/2013 Atílio Vivácqua 28 de Janeiro de 2013, indica ao excelentíssimo senhor prefeito municipal 

de Atílio Vivácqua – ES, o vereador Roberto Alemonge de Souza do partido PDT com assento nesta 

casa de leis, em a elevada presença do excelentíssimo senhor prefeito municipal de Atílio Vivácqua, 

indicar as medidas de relevante interesse publico, que a seguinte passa a expor. Considerando que no 

trajeto da Localidade de Independência a localidade Santa Cruz zona rural nesta municipalidade, 

próximo a propriedade do senhor Teotônio Moura Machado, existe 1 (uma) curva que traz grande risco 

de acidentes para os moradores e para quem  trafega no local . Considerando ainda, que no trajeto da 

localidade de Independência a localidade de Santo Antonio zona rural nesta municipalidade, próximo a 

propriedade de Deonilo Scartons, de Roberto Alemonge de Souza e Moacyr de Freitas cima existe 3 

(três ) curvas que também trazem grande risco de acidentes para moradores e quem trafega naquele 

local.  Pelo exposto, indico que este poder executivo municipal venha reabrir as curvas citadas acima e 

ensaibrar as estradas na localidade de Independência a localidade de Santa Cruz e na localidade de 

Independência a localidade de Santo Antonio ambas na zona rural desta municipalidade.   

Atenciosamente, Atílio Vivácqua, 28 de Janeiro de 2013. Roberto Alemonge de Souza vereador – 

PDT. 

Câmara Municipal de Atílio Vivácqua – ES ata 1º sessão extraordinária da câmara municipal de Atílio 

Vivácqua realizada em 08/01/2013.  /Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador 

secretário ainda bem que o copo de água e grande vereador, vossa excelência este bem servido né, nas 

suas leituras, agente pelo menos nesta primeira sessão nós estamos recuperando uma credibilidade que 

esta Câmara já teve por muito tempo com população e pra todos nós vereadores um prazer muito 

grande de estar novamente com esta casa cheia em uma sessão ordinária essa um pouco atípica por ser 

a nossa primeira sessão ordinária deste Legislativo de 2013, mas gostaria externa ai a nossa alegria de 
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poder esta contando com tantas pessoas e tantas autoridades presentes nessa sessão já salientamos a 

presença dos Secretários de Ação Social Robson Furtado, da Secretária de Educação Rita Costa, 

Secretário de Esporte e Cultura Milton Melo Junior, da diretora Vanda Lucia, do presidente do 

Sindicato dos trabalhadores Rurais de Atílio Vivácqua Eurico Venturi, das demais pessoas que 

prestigiam essa nossa casa de leis e dizer também temos um compromisso com a população de estar 

resgatando o horário das nossas sessões do legislativo que todas eram marcadas para dezessete horas 

as começava as dezoito, dezoito e trinta, dezenove uma falta de... Uma falta de... De respeito com a 

população já que esta casa e da população e também com os internautas que nos acompanham ai as 

nossas sessões que eram pra começar às dezessete horas e todas elas começavam as dezoito, dezoito e 

trinta, e nós estamos aqui resgatando e os internautas e as pessoas que querem prestigiar nossa sessão 

podem nos acompanhar as terças-feiras a partir das dezessete horas e ainda para aumentar a nossa 

alegria nós podemos estar contando nessa nossa 1º sessão ordinária com a presença do nosso deputado 

estadual Glauber Coelho que eu gostaria que estivesse aqui nos acompanhando a nossa mesa diretora, 

a gente gostaria de também salientar a presença do Vice – Presidente da Câmara de Cachoeiro de 

Itapemirim vereador Ratinho para que fizesse parte aqui da nossa mesa, sempre cabe mais um favor 

vereador... Dando sequencia nossa reunião já com aprovação do nosso plenário gostaria estar 

convidando o secretario de Ação Social Robson Furtado para que procedesse assim a posse do novo 

Conselho Tutelar./ Secretario de Ação Social Robson Furtado:- Boa noite a todos primeiro 

cumprimentar o presidente né Romildo Sergio parabéns pelos trabalhos parabéns primeiro primeira 

sessão cumprimentar a Léia, Sandra, Sandro né desculpas Sandro, Dr. Moacyr, prefeito Jose Luiz, 

deputado estadual Glauber Coelho, e... Vereador Ratinho né como foi dito, cumprimentar os outros 

vereadores eleitos que possam seguir sempre pensar em bem do Município, em bem da população que 

hoje nesse inicio dos trabalhos possa ser apenas o começo de um belo trabalho junto com o Executivo, 

junto com as secretárias, junto com todos os secretários em prol sempre da população. 

Hoje e com muita alegria que eu to como Secretário de Assistência Social e hoje além desse primeiro 

dia de trabalho na Câmara hoje é o primeiro dia dos novos conselheiros municipais de Atílio 

Vivácqua, então a Câmara e o Legislativo nos deu esta oportunidade da gente tá apresentando e dando 

posse a esse novo Conselho Municipal, ainda a gente fica feliz ainda porque o deputado estadual 
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Glauber Coelho é um admirador do Conselho Tutelar ano passado, ele trousse para Atílio Vivácqua 

uma emenda para o Conselho Tutelar, ele tem ajudado no que é possível para o Conselho Tutelar então 

coincidência do destino ou Deus eu digo por Deus que essa felicidade do senhor esta participando 

dessa posse dos novos conselheiros, eu queria só dizer vou puxar mais um tempo Sérgio, o Conselho 

Municipal nós criamos voltamos com o Conselho Municipal da criança e do adolescente através da 

Secretária de Ação Social o conselho tinha dois anos que tava desativada, e era uma necessidade do 

Município a gente cria o Conselho Municipal da criança e do adolescente, então em parceria com o 

Anderson Falcão que ele é os gestores dos Conselhos do Município nos procuraram o Município o Zé 

Luiz com toda liberdade com todo apoio ele nos deu todo o suporte pra gente ta criando o novo 

conselho que fazem parte membros do Executivo de todas as Secretarias, como da Educação, da 

Saúde, da Ação Social, da Cultura de todos os órgãos do município além das Entidades e dos 

Conselhos de toda a população em geral que participa desse conselho, depois de formamos este 

Conselho no dia dezesseis de Dezembro de Dois mil e Doze. 

Nós fizemos uma eleição no Conselho Tutelar onde foi no CRAS das oito da manha às treze horas, 

onde fomos muito elogiados pela eleição que nós fizemos em parceria com o ministério publico a 

promotora Indira, foi um trans... Foi uma eleição limpa sem problemas uma eleição que correu tudo da 

maneira que tinha que corre isso tudo graças a todos os candidatos, a toda população a todo mundo que 

se empenho a fazer este belo trabalho da eleição, o Conselho Tutelar ontem foi o ultimo dia do 

conselho antigo, então queria de... De mão aqui agradecer o Alexandre, a Rita, o Luciano e as duas 

Adriana que trabalharam no Conselho Tutelar o belo trabalho que tiveram o belo serviço que 

prestaram a comunidade e as crianças, e hoje tivemos a reunião do novo conselho onde participou 

todos os candidatos eleitos junto com o conselho esse conselho é dirigido pelo presidente que é o 

Marco Aurélio que faz parte da administração cedida pela Cultura, Esporte e Lazer e pelo Roberto Leal 

de faz parte dos Conselhos da Entidade dos Conselhos, Marcos como presidente, e Roberto como vice-

presidente coordenou hoje a reunião onde foi decidido que o Igor será o presidente, a vice-presidente 

será a Rita Garcia e a secretaria será a Célia. 

E hoje nós vamos fazer a posse, nós já fizemos a posse em forma de ata e o Prefeito José Luiz agora 

vai assinar o decreto hoje dando posse ao novo então eu gostaria de chamar aqui na frente para gente 
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apresenta ao prefeito ao deputado e a todos os as pessoas aqui presentes todo o conselho tutelar novo 

que será de dois mil e treze né a dois mil e quinze, então eu quero chamar aqui José Adriano de 

Oliveira Silva, Celia Lucia Gomes Estevão, Rita de Cassia Machado Garcia Oliveira, Igor Gomes da 

Silva e Leonardo Henrique de Jesus de Souza. 

 Então este e o novo Conselho Tutelar que a parti de hoje ta tomando posse eu gostaria que os 

vereadores e todas as pessoas do Município tivesse um pouco de paciência um pouco de carinho e um 

atenção com eles apenas a Rita ela trabalhou no mandato passado de conselheira então são novas 

pessoas que tão assumido o Conselho Tutelar que junto com o Município junto com conselho junto 

com a comunidade  quer fazer sempre o bem logico que eles vão começar a parti de hoje  ter ideia do 

que esta acontecendo do que vai acontecer eles vão precisa de muito do apoio da gente  então e com 

muita alegria que eu apresento o novo Conselho Tutelar de Atílio Vivácqua . 

 Neste momento vou levar o decreto pra o Prefeito Jose Luiz, ta assinando a posse dos novos 

conselheiros. Tem alguém tomando a liberdade Sergio desculpa se alguém que é do conselho quiser 

estar falando todo mundo ta falando alguma coisa alguma mensagem, Rita de Cassia Machado Garcia 

Oliveira comprimento a todos o nosso colegiado começando hoje como foi dito esta a disposição da 

população e falando também que nossa sede mudou que é agora a lá próximo ao Fernando de Abreu 

funciona de oito as cinco o nosso telefone é três cinco três oito doze trinta e cinco (3538-1235) e muito 

obrigada. /Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Nós como conhecedores de todos os 

membros deste conselho temos a certeza do bom trabalho que será desenvolvido por este conselho que 

ora inicia seu mandato. Registramos também a presença do Vice-Prefeito e Secretário de Saúde do 

nosso Município Secretario e Vice-Prefeito Almir Lima Barros dando sequencia nós gostaríamos de tá 

passando a palavra ao Vice-Presidente da Câmara de Cachoeiro nosso amigo Ratinho favor./ 

Vereador e vice-presidente da Câmara de Cachoeiro Ratinho:- Uma boa tarde a todos, boa tarde 

Senhor Presidente membros da mesa Prefeito, nobre Deputado Glauber e cumprimentando o amigo 

Roberto, vereador Roberto eu estendo meus cumprimento a todos os demais vereadores, Roberto e um 

companheiro lá amigo meu da Prefeitura de Cachoeiro que o qual eu também sou funcionário e 

cumprimentar o publico que este presente o Secretariado e dizer que eu to muito feliz de ta aqui 

participando hoje eu sou Vice- Presidente da Câmara de Cachoeiro de Itapemirim to aqui com nosso 
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deputado eu to muito feliz sou uma pessoa simples, humilde, e ser vereador eu sei o quanto e difícil e 

ser vereador em Cachoeiro de Itapemirim vocês não imaginam o quanto é difícil, mas eu penso comigo 

aonde Deus coloca a mão não tem ninguém que impede e quero dizer a vocês que o meu gabinete na 

Câmara Municipal esta a disposição dos senhores vereadores e de alguém da população que 

precisarem do secretário pode ir lá que meu gabinete esta a disposição que o que eu puder fazer eu 

faço eu tenho um dilema comigo e fazer o bem e não olhar a quem, que nós somos os Poderes 

Legislativo e Executivo e o que a gente puder fazer um pelo outro é muito bem vindo, muito obrigado 

e bom tarde a todos.  /Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Com a palavra nosso 

Deputado Estadual que muito nos honra com sua presença Glauber Coelho./ Deputado Estadual 

Glauber Coelho:- Boa tarde a todos, boa tarde a todas eu quero em primeiro lugar agradecer a Deus 

oportunidade de estar mais um a vez aqui nesse Município tão importante tão estratégico que é o 

Município de Atílio Vivácqua, quero agradecer de coração ao Presidente Romildo Sergio pelo convite 

alias não foi convite foi convocação e soldado raso cumpriu a ordem pedir desculpas pelo atraso, mas 

hoje nós tivemos e algum procedimento de votação lá na Assembleia Legislativa, o problema de 

trânsito problema de agenda com secretariado, mas eu disse ao Romildo que independente do volume 

da quantidade de compromissos que teríamos hoje em Vitória eu estaria presente hoje aqui de uma 

forma carinhosa e respeitosa cumprimentar a todos os senhores e todas as senhoras eu quero agradecer 

ao Romildo penhoradamente pelo convite e pela convocação, quero cumprimentar o Prefeito Zé Luiz, 

prefeito que tem sido um exemplo de administrador a todos os outros Prefeitos Capixabas já vista a 

quantidade de mandato que carrega, já visto volume o tamanho  da experiência que tem e dos serviços 

prestados a este Município nessa região quero cumprimentar a vossa excelência e parabeniza-los pelo 

brilhante ,competente serviço que o senhor e suas equipes passadas prestaram e iram continuar 

prestando ao Município de Atílio Vivácqua cumprimentar o Vice- Prefeito que chegou agora pouco 

quero cumprimentar e saudar a todos  os vereadores a Gessiléa , o Sandro , o Itamar ,o José da Costa 

Neto, o José Geraldo, o Jovaci, o Pedro e o Roberto .  

Vocês conseguiram, Prefeito e Romildo fazer o Sandro usar gravata estou impressionado com isso, 

estou impressionado, primeira vez na minha vida que eu vejo o vereador Sandro é vossa excelência 

usando uma gravata ficou bem espero que vossa excelência agora honre essa gravata que ta usando, 
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por que o tamanho da responsabilidade que os vereadores carregam é muito grande eu tive esta 

oportunidade fui vereador na minha cidade por três mandatos, em uma dessas oportunidades eu fui 

vereador com Ratinho, Ratinho é muito mais que um companheiro de partido, Ratinho é muito mais o 

Vice-Presidente da Câmara Municipal é um amigo, um amigo particular que a gente tem eu fiquei 

extremamente feliz com o retorno de Ratinho pra Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, e lá 

eu comecei minha vida pública e lá eu tive a oportunidade de começa minha vida politica há quinze 

anos, tive dentro desta oportunidade assumi por cinco vezes algumas pastas da administração pública 

pela Agricultura, pelo Meio Ambiente, pelo Social, pela Defesa Civil também pela Secretaria de Saúde 

e hoje exercício de um mandato de Deputado Estadual, mandato esse que muito me hora, mandato esse 

que tenho procurado com muita dedicação, com muita labuta, com muita entrega, com muito trabalho, 

presta um serviço de qualidade pra melhora a vida das pessoas ,quando nós assumimos o mandato 

parlamentar ou algum mandato do Executivo este deve ser o foco do homem público ou ele entra pra 

mudar pra melhor a vida das pessoas , ou melhor, que ele não entre, ou é melhor que ele não entre eu 

tenho procurado fazer isso ao longo dos últimos quinze anos então Ratinho muito me orgulha ter vossa 

excelência como Vice-Presidente da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, quero 

cumprimentar a todo o cidadão e toda a cidadã a você telespectadores que nos assiste através da TV 

Câmara, já ta assistindo ou vai reprisa depois, ta assistindo, mas se for reprisa depois de qualquer 

forma o nosso  alo vai aparecer tava conversando com Ratinho em OFF olha Cachoeiro de Itapemirim 

precisa de ter uma TV Câmara também é só se espelha nos moldes da Câmara Municipal de Atílio 

Vivácqua , que eu tenho a certeza que nos vamos implantar uma TV Câmara dessa lá. 

Quero cumprimentar os senhores e as senhoras que estão presentes aqui , mas de uma forma muito 

especial os queridos amigos do Conselho Tutelar eu tive a oportunidade de viver de vivenciar na pele o 

que é ser conselheiro ,qual é a função do conselheiro qual e a área de abrangência do Conselho Tutelar 

quais são os problemas as dificuldades os obstáculos ,que vocês conselheiro enfrentam e eram 

enfrentar  vocês vão lidar com gente com pessoas vocês vão lidar com famílias na maioria das vezes 

famílias desestruturada , vocês vão enfrentar problemas de pedofilia , vocês vão enfrentar problemas 

de abuso sexual ,vocês vão enfrentar problemas de abandono de incapaz  , e não é pra qualquer um 

enfrentar um desafio desses que vocês vão enfrentar é por isso prefeito que eu tiro o meu chapéu ,pra 
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quem atua nessa área social pra quem e conselheiro tutelar e desde quando fui Secretário Municipal da 

criança adolescente e juventude lá na minha cidade eu já tinha uma parceria muito solida muito 

profunda com o Conselho Tutelar o que eu conheço ,sei como funciona e sei quem vocês atendem nós 

homens públicos Prefeito , Vice-Prefeito , Vereadores nós não destoamos muito daquilo que vocês 

fazem porque nós atendemos aquela instituição que e a mais importante de todas que é a família , se a 

família vai mal tudo, tudo... Tudo vai mal , mas se a família vai bem tudo vai muito bem e é  

justamente a família que nós devemos cuidar preserva , valoriza e incentivar é essas pessoas é essa 

famílias ,são essas famílias que eu quero é fortalecer e me colocar ainda mais a disposição da Câmara , 

da prefeitura , do próprio conselho tutelar conhecedor que sou porque já passei por ai ,colocar a 

disposição de vocês fico muito feliz , presidente Romildo Sergio , já finalizando a minha fala e ver se 

por relacionamento o transito e Poder Legislativo e Poder Executivo por que quando existe conflito 

entre os poderes quem paga o pato quem paga o preço quem sai perdendo e a população e vocês de 

maneira alguma  podem permitir que a população de Atílio Vivácqua sai perdendo pague esse preço , 

por isso que é o casamento perfeito esse bom relacionamento do Poder Executivo com o Legislativo 

quando existe um bom relacionamento as coisas vão muito bem  principalmente nos próximos dois 

anos que serão anos difíceis ano de vaca magra queda de arrecadação , Prefeito já deve ter falado isso 

ou vai falar da mesma forma o presidente o nosso governador Renato Casagrande tem alertado os 

setenta e oito Municípios do Estado do Espirito Santo a sua preocupação ou seja se nós caminharmos  

juntos eu tenho certeza que nós vamos conseguir  de uma forma muito mais célere e muito mais rápida 

melhora a vida das pessoas quero me somar a esses esforços , eu quero me juntar ao trabalho que vocês 

a parti deste ano através dessa sessão ordinária esse é o primeiro passo vão  realiza aqui neste 

Município ,vão realiza aqui nessa cidade contem comigo independente de partido politico, 

independente de credo religioso , independente do time de futebol que vocês torcem a nossa cidade , o 

nosso Município tem que ta acima disso tudo ou a gente entra de mãos dadas pra melhora a vida das 

pessoas ou é passo pra trás e abandonar melhor deixar isso de lado ,eu tenho certeza que esse não e o 

pensamento não e o sentimento de vocês e por isso que estou aqui com muita satisfação com muito 

orgulho participando dessa sessão ordinária de instalação dos trabalhos Legislativos no ano de dois mil 

e treze ,rogando a Deus pedindo a Deus que possa dar muitas sabedoria , muita orientação ,muito 

discernimento pra que esse Município essa cidade tão importante pra todos nós possa crescer ainda 



 
 

40 

“Feliz a Nação cujo“Feliz a Nação cujo“Feliz a Nação cujo“Feliz a Nação cujo    Deus é o Senhor!”Deus é o Senhor!”Deus é o Senhor!”Deus é o Senhor!”    
 

Praça José Valentim Lopes, 06 – 2º Andar – Centro - Atílio Vivácqua-ES – CEP – 29.490-000 - CNPJ – 01.637.153/0001-07   
Tel/Fax: (28)3538-1505 - Site – www.cmav.es.gov.br 

  

CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

mais possa progredir ainda mais através deste relacionamento que vocês tem Poder Legislativo e Poder 

Executivo e os outros poderes constituídos que Deus abençoe a vida de vocês e que o trabalho de 

vocês possa cada vez mais levar sorriso, levar alegrias ,levar satisfações , para os moradores e 

moradora da cidade, da querida cidade de Atílio Vivácqua  muito obrigado presidente pela 

oportunidade que Deus abençoe a todos . /Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vamos 

agora estar dando a palavra ao excelentíssimo Prefeito Municipal Jose Luiz Torres Lopes./ Prefeito 

Municipal Jose Luiz Torres Lopes:- Senhor presidente Romildo Sérgio mesa diretora que compõe o 

Sandro e a Léa, inicialmente eu quero agradecer o convite de estar aqui nessa sessão de abertura dos 

trabalhos Legislativo e fico muito feliz de encontra aqui o Deputado Glauber parceiro do nosso 

Município há dois anos ele foi candidato a Deputado e aqui o povo acredito e coloco pra ele nas urnas 

uma quantidade de voto, eu acredito pelo trabalho que vem fazendo naturalmente isso vai desenvolver 

a quantidade de votos nas próximas eleições, e o dever do Deputado é claro trabalhar aproveitar o seu 

tempo para fazer o um trabalho em favor ao Município é isso que ele faz cumpri a agenda, hora certa 

marco quatro horas ele chega antes um pouquinho de quatro horas, eu fico muito feliz por que gosto 

muito de cumpri horário e eu quero falar isso na presença de todos que estão aqui presente, que o 

horário e a coisa mais importante que temos nós ganhamos tempo nós aproveitamos o tempo, quero 

cumprimentar o representante da Câmara de Vereadores de Cachoeiro de Itapemirim, muito obrigado 

se que representa a Câmara de Cachoeiro cidade mais próxima, cidade mãe, cidade satélite aqui do sul 

do estado, nós dependemos muito de Cachoeiro né! É comércio, e saúde é faculdade, nosso Município 

é ainda pequeno. 

Então Cachoeiro é uma cidade muito importante para nós, e por sinal agente fazia parte daquela cidade 

em sessenta e quatro desmembramos politicamente, mas a amizade a participação continua quero 

cumprimentar a todos os vereadores José Papaceni, José da Costa Neto nosso líder, aquele que vai 

sempre explica para os vereadores nossos projetos, discutir nossos projeto em favor á nossa 

comunidade, Pedro Sampaio, Jovaci , Itamar e Roberto Alemonge , já começou a trabalhar já indicou 

várias coisas aqui para gente vê se consegue fazer é muito importante isso vê aquilo que a comunidade 

precisa pra gente poder oferecer esse trabalho interessante , quero cumprimentar ao Vice –Prefeito que 

ta lá sentadinho chego um pouquinho atrasado mas tava cuidando da Secretaria de Saúde ,quero 
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cumprimentar o Presidente do Sindicato ,quero cumprimentar as pessoas que tomaram posse aqui os 

Conselheiros Tutelares que nós sabemos que é uma responsabilidade muito grande na nossa 

comunidade ,é todo dia tem noticias e vocês tem que averigua ver realmente o que esta acontecendo 

naquilo que acontece no dia a dia nos bairros em todo o cantinho do nosso Município em nome do 

Município de Atílio Vivácqua nos agradecemos por vocês encarar esse trabalho tão interessante que 

faz parte do nosso dia a dia  e queremos passar pra vocês muita coragem ,vontade pra sempre pensar 

que vai melhora nós precisamos acreditar que nós vamos melhorar e o conselho tutelar faz parte do 

futuro vocês que vão lidar com crianças principalmente e nós precisamos dessas pessoas com muita 

coragem quero cumprimentar o Robson Furtado, né cumprimenta mudou até o sobre nome do Robson 

quero cumprimentar a todos Secretário acho que a Rita esta ai presente Rita Costa secretaria da 

educação ela ta ali , professores todos os funcionários do nosso Município é esta ali presente duas 

pessoas de muita luta que nosso Município que é o Roberto e Senhor Sebastião pessoas que encara um 

projeto muito interessante que eles estão levando a frente desculpa a todos não poder falar o nome de 

todos ,mas quero cumprimentar a todos que estão aqui presentes nesse plenário ,hoje é um dia muito 

importante é o inicio de um trabalho  que vai ter o acompanhamento  dessa casa que representa o povo 

do nosso Município nas coisas que acontece realizada pelo Executivo eles vereadores dessa casa 

representa de fato o povo ,do nosso Município eu quero colocar aqui a disposição dessa casa ,qual quer 

informação pedi rápido informações ,nós estamos pronto pra oferecer as informações de alguma 

duvida que pode acontecer algum cidadão Atiliense ,que quer ter conhecimento que as vezes não quer 

ir no Executivo e quer passar por essa casa nós estamos pronto  os Secretários estão prontos para 

atender as reivindicações os esclarecimentos necessário , hoje e um dia importante como nós falamos e 

uma solenidade de abertura mas nós queremos aproveitar pra trabalhar deputado nos temos no 

orçamento do estado já incluído no dia que nós estivemos aqui aquela reunião para informa o que que 

o município o a região precisava pra incluir no orçamento estadual e ai o que tem importante que agora 

os vereadores junto com os deputados amigos do nosso município possa trabalhar junto a secretaria de 

transporte aquela rodovia que sai do IBC passa em  Santa Tereza ,em Santa Cruz e chega ate a BR 

cento e um (101) vai trazer desenvolvimento pra aquela região e também vai assim facilitar vai 

desafogar o transito de Cachoeiro de Itapemirim naquela região do IBC não sei se i senhor prestou 

atenção se algum assessor passou pra você que essa estrada esta incluída no orçamento do estado então 
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eu queria na presença das pessoas que estão aqui poder fazer essa indicação ao deputado e também a 

todos os vereadores que tem força politica com cada deputado lá na assembleia pra que nós possamos 

juntos torna isso realidade ,porque se aquela rodovia sair o IBC ate a BR 101 (cento e um), nós vamos 

ligar a estadual existente até Santa Cruz e nós vamos facilitando o transito por , sinal eu já to sonhando 

indo pra Cachoeiro de Itapemirim passando por Santa Tereza pegando ali linha vermelha chegando no 

centro da cidade com facilidade que por aqui pelo trevo e impossível chegar lá e de desanimar certos 

momentos certas horas do dia então é um pedido muito importante outro pedido importante ao 

deputado e o acompanhamento daquela do posto de saúde que já esta lá assinado pelo por nós o 

convenio ainda esta na TGE para que se torna realidade pra gente construir um posto que nós 

merecemos que o povo merece ,ele já esta na Secretaria já tive duas ou três audiências com o 

Secretario da Saúde e por sinal o Deputado estava junto e nós queremos lembrar aproveitando o 

momento ,então meus amigos eu to aproveitando essa oportunidade por que é interessante nos não 

podemos perder tempo e o Deputado esta aqui presente e nós queremos essa participação do Deputado 

nessas situações ,eu quero cumprimentar também Miltinho ta quietinho lá não levanta a mão tem que 

levanta a mão e quero dizer pra vocês o seguinte nós pedimos a Câmara Municipal naturalmente ela 

vai aprecia com carinho uma coisa que eu sempre junto com a comunidade nós sonhamos em 

aproveitar o dinheiro público não sei se vocês escutaram existe na Câmara um pedido uma 

conversação entre o Executivo e o Legislativo  para que a Câmara ofereça aquele prédio abandonado 

aonde seria uma Câmara e o Executivo nós, nós  iremos transforma aquele prédio  na US unidade de 

saúde para atender aquela comunidade de Nossa Senhora Aparecida e Vila Reis então é importante 

demais pra nós o aproveitamento do dinheiro aplicado naquele tempo foi em dois mil e oito mais ou 

menos que foi construído e ela foi abandonada eu tenho certeza  que é possível  recupera aquele prédio 

e transforma em um atendimento da saúde então eu queria que os vereadores junto com o presidente 

olhasse com carinho em favor ao nosso povo da nossa gente , quero dizer para os vereadores presentes 

que a minha vontade de trabalha e de servi continua a mesma quando eu iniciei talvez ate mais , e 

existe um agravante nessa situação que quando a gente chega nessa idade que estou um dia vale um 

ano.  
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 Hoje passo eu fico perguntando o que eu não consegui fazer nós precisamos aproveitar o nosso tempo 

é possível fazer muita coisa, principalmente com a união da Câmara de Vereadores o Executivo e a 

comunidade, o orçamento vem pra essa casa vocês analisam fica ai dois meses talvez estudando pra 

aprovar incluindo alguma coisa e é por ai que nós trabalhamos junto com esses recursos tão pequeno 

que é o nosso, e falar em recursos o Deputado levantou aqui uma situação da preocupação dos dois 

primeiros anos que teremos e ainda temos a informação em Janeiro fechamos Janeiro o ICMS do 

FUNDAP e ai o seguinte  se a gente analisar Janeiro dois mil e doze e a receita de Janeiro de dois mil e 

treze nós deixamos de arrecadar cento e poucos mil reais , é esse a situação que o deputado falou e a 

preocupação que eu estou se nós estávamos o ano passado aproximando cinquenta por cento da nossa 

receita com o pessoal e se continuar com o mesmo quatro de funcionários com a receita que temos em 

dois mil e treze nós vamos passar muito de cinquenta por cento ,e ai lei de responsabilidade fiscal as 

vezes eu fico ate meio triste e preocupado com uma pessoa com bastante experiência política que se 

deixo isso da comunidade e melhor de fazer um aponte e contratar mais pessoas pra cuidar da saúde ou 

da educação não e a ponte no e deixar de fazer a ponte o problema e que a gente que obedecer a receita 

e a despesa por que existe essa lei ,por que antigamente os políticos só pensavam em empregar e 

deixava de atender o povo com remédio com atenção básica da saúde deixava de atender a educação 

,merenda ai o que veio a lei só pode gasta cinquenta por cento , cinquenta por cento nós vamos bancar 

custeios do município e dessa forma que funciona então com essa situação que estamos discutindo 

todos os município do estado , nós precisamos ter cautela discutir bastante pra gente não deixar na 

nossa comunidade informação ou informações que não vai ajudar a administração  só vai trazer 

dificuldade,  então existe a lei que a gente tem que obedecer ,receita e despesa cinquenta por cento 

com pessoal quando eu disse pessoal e com os encargos , decimo terceiro , trinta por cento de férias o 

direito do trabalhador do servidor então gente vamos torce para que a gente possa melhora nossa 

receita de outras formas a gente tem tentado junto com vocês trazer mais industrias temos conseguido 

mas quanto Atílio Vivácqua consegue trazer duas empresas que a gente acha que é ótimo Anchieta 

chega dez empresas ,Serra chega mais de meia dúzia e o grande ta engolindo os pequenos e vou dizer 

ser o Governo Estadual ,Governo Federal, os Deputados Estaduais, Deputados Federais e Senadores 

não olhar com urgência para os Municípios principalmente do interior vai existir a falência dos 

Municípios ,a lei de distribuição ela e muito antiga aonde aqui nós geramos cem por cento o governo 
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pega setenta e cinco e devolve vinte cinco pro Município e aonde esta a responsabilidade e no 

Município aonde atende o básico da educação , a saúde em primeiro grau também do básico  da saúde 

que atende o povo social as estradas vicinais que atende as propriedades rurais é aqui não sei se vocês 

já prestaram atenção quando o governo do estado anuncia que vai ter abertura de convenio prefeito sai 

rindo do Município dele e beija nas duas mãos do Governador porque lá tem dinheiro ,se você 

perguntar hoje ao Governador quanto ele tem em caixa  ,ele não tem coragem de falar quanto tem se 

você perguntar a Presidente da República quanto tem ela não tem coragem de dizer quanto tem agora 

aqui nós não temos marcha dos prefeitos em Brasília ai ela fala que vai libera creches ,posto de saúde 

,mas como vai construir posto de saúde se nos não podemos contratara pessoas pra cuidar o posto de 

saúde , o custeio da...  

Para funcionar então existe uma politica e nós estamos caminhando perdendo nosso tempo, e o povo 

cada dia sendo atendida com dificuldade a saúde do Brasil esta doente nós aqui Deputado, nós estamos 

gastando mais de trinta por cento com a saúde a obrigação nossa e quinze por cento, to gastando trinta, 

a educação nós estamos mantendo em vinte sete por cento, então essa situação trinta por cento em 

saúde então meus irmão ,to com sede um pouquinho de agua pra termina , seco a boca desculpa tomar 

o tempo de vocês, mas eu to muito feliz de voltar nessa casa tem muitos anos que eu não venho aqui, e 

no dia da posse quando eu entrei aqui eu chorei por que eu acompanho esse Município desde criança 

,quando o município passou a ser Município que era distrito papai fez um almoço, meu pai que não era 

politico para o governador e os políticos da época meu pai nunca foi candidato a nada, mas sempre 

lutou pelo desenvolvimento do nosso Município, e eu herdei isso dele só que eu tive que essa grande 

oportunidade de ser prefeito desse Município, por cinco mandatos estou começando o sexto não sei ta 

na mão de Deus, o que vai acontecer amanhã ou depois, mas enquanto eu tiver saúde e a bênção do 

meu senhor eu vou continuar lutando em favor da nossa terra, da nossa gente, mas dependo dos 

vereadores, dependo dos Deputados, dependo dos colegas Vereadores dos Municípios vizinho, preciso 

demais da comunidade das pessoas para que nos possamos continuar nessa luta, nessa caminhada que 

não tem fim, essa caminhada não tem fim algum tem que ficar no meio do caminho como muitos ex-

prefeitos já ficou. 
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 Eu ficarei, mas espero que a comunidade continue a caminha com o objetivo único ,progresso bem 

estar da nossa comunidade respeito a nossa comunidade transformando, transformando, tudo em 

melhor eu tenho procurado ser muito econômico. Eu procuro gastar mínimo abusa o mínimo dos 

recursos públicos, que eu já falei aqui alguém falou no meu ouvido quando eu era muito criança que o 

homem público que cuida do dinheiro público, tem que ter nojo do dinheiro público, ele não pode 

mistura o dinheiro dele com o dinheiro publico, ele tem lutar pelas famílias mais carentes, é isso que 

eu tenho feito e tem graças a Deus recebido da nossa comunidade um atenção importante porque as 

vezes durante o dia , eu falo mais não do que sim pra quem me procura ,por que o povo sempre quer 

coisas que o prefeito não consegue fazer , mas Deus tem feito maravilhas na mente de cada um ,que 

tem reconhecido ,tem falado Zé Luiz quando pode ele faz , junto com vocês nós queremos trabalha 

,desculpa presidente de tomar o tempo de vocês quero agradecer de novo o convite de estar aqui estarei 

a disposição de vocês quando necessário para alguma explicação ,para algum bate papo ,para uma 

conversa boa em favor da nossa terra , da nossa gente ,quero agradecer a todos  secretários que ajuda 

no dia a dia , todos os funcionários que ajuda no dia a dia , para que a nossa administração possa fluir. 

Como tem acontecido breve iremos inaugura a Escola Roque Telles, investimentos de um milhão e 

pouco reais quero ate convidar o Deputado para esta presente, e no dia da dia da inauguração 

Casagrande naturalmente o Governador vai vim eu quero levar ele onde fica as máquinas, e os ônibus, 

os caminhões, pra ele olhar quanto tanque pra encher todo dia de combustível pra aquilo funcionar, pra 

ele ter noção, como é difícil administra um Município, com duzentos e cinquenta quilômetros 

quadrado de extensão, com novecentas propriedades rurais e com a receita tão pequena, nós queremos 

agradecer muito o Deputado a sua atenção, em nome do povo o nosso Município você é jovem, nós 

esperamos muito mais, nós temos a esperança muito grande em você, nós aqui, nós temos o Deputado 

mais votado foi o Sérgio Borges, ele tem sido também um Deputado trabalhador, mas eu tenho certeza, 

que o senhor poderá nos ajudar muito, muito mesmo na condução desse Município trazendo recurso 

para a gente forma um valor maior para desenvolver mais o Município, muito obrigado.  /Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Bom eu gostaria de estar pedindo autorização do plenário para 

que nessa sessão atípica a gente pudesse esta passando para o segundo expediente, fazendo assim 

apenas um expediente, onde estaremos votando as urgências dos projetos de resolução e dos projetos 
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do Executivo, ambos para serem encaminhado para as devidas comissões, temos a aprovação do 

plenário?  ... Então nós vamos passar para o expediente do dia convidando o vereador José da Costa 

Neto, líder do prefeito pra fazer as suas considerações./ José da Costa Neto (Vereador):- Quero 

agradecer primeiramente a Deus por estarmos aqui em mais um dia, de luta, de trabalho pela nossa 

terra, quero cumprimentar o Presidente desta casa excelentíssimo Senhor Vereador Romildo Sérgio, 

juntamente que compõe ai a mesa diretora juntamente com o vereador Sandro, vereadora Gessiléa, 

cumprimentar o Dr. Moacyr, nosso excelentíssimo senhor Prefeito Municipal José Luiz, o qual a gente 

parabeniza pelos vários trabalhos já realizados e com certeza muitos outros que estão, serão realizados 

em favor da nossa terra quero agradecer ao prefeito pela indicação da minha pessoa para esta 

representando o Executivo aqui como líder né, do Prefeito nesta casa estaremos prefeito com bastante 

afinco com responsabilidade, apresentando para os demais pares desta casa os projetos do Executivo 

com certeza projetos de interesse de toda nossa comunidade, para que sejam devidamente  analisados  

e aprovados . Quero cumprimentar o Deputado Estadual  Glauber Coelho agradece-lo muito pela sua 

importante presença na data de hoje e vossa excelência já esta nos ajudando ,e contamos né com ajudas 

futuras com certeza serão muito bem vindas e assim ajudaram bastante a nossa gente ,quero 

cumprimentar o vereador Ratinho lá de Pacotuba tive a presença de conhece-lo no evento lá estação 

experimental de Pacotuba ,lá de Bananal do Norte do INCAPER , parabenizo pelo sua eleição e agora 

ocupando ainda também né cargo de Vice- Presidente da Câmara de Cachoeiro é contamos com sua 

parceria sempre em favor aqui do nosso Município de Atílio Vivácqua , quero cumprimentar a todos 

os vereadores  de plenário, é parabéns também pelas suas eleições né , as conduções as varias 

comissões desta casa quero cumprimentar a todos os Secretários Municipais aqui presente ,todos os 

membros da nossa comunidade aqui presente ,as lideranças que representam as entidades é que 

compõe a sociedade civil organizada do nosso município, quero... Quero desde já é proclama meu voto 

favorável pela urgência né, dos projetos aqui colocados também das resoluções da mesa diretora, e os 

dois projetos do Executivo que versos sobre a devolução do terreno e da obra propriamente dita da 

Câmara Municipal que esta lá desde dois mil e oito, e com certeza e uma vez este imóvel sendo 

devolvido pra Prefeitura Municipal é um projeto antigo do prefeito José Luiz de transforma, já que não 

deram a importância devida né, pra aquela obra que ela seja então transformada num posto de 

atendimento a saúde da nossa população então já também declara que além de votar favor da urgência, 
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já declaro meu voto favorável pra que aquele imóvel seja claro né presidente sendo feita a votação 

neste momento né, mas estou antecipando a minha decisão pessoal, sou favorável também à devolução 

pra que aquele imóvel então seja devidamente utilizado pela nossa população, e também favorável pela 

urgência do projeto de consorcio e do sul Caparaó, o consorcio da rota turística dos vales e do café 

também sou favorável de pela aprovação desta urgência e com certeza a próxima sessão estará também 

votando favorável a este importante projeto para o nosso Município, presidente então são essas 

palavras que iniciais e quero novamente aqui firma àquilo que nós dissemos aqui na posse dizer que 

nós estaremos juntamente com todos os vereadores desta casa trabalhando uma agenda positiva, e 

propositiva em favor da nossa terra e da nossa gente muito obrigada.  /Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Vereador Pedro Oliveira Sampaio /Pedro Oliveira Sampaio (Vereador):- 

Quero agradecer a Deus em primeiro lugar, estar nos concedendo esta tarde maravilhosa de mais um 

trabalho nesta Câmara, e assim quero cumprimentar a mesa na pessoa do Senhor Presidente 

Excetíssimo Senhor Romildo Sérgio Abreu Machado, Vice-Presidente Gessiléa, Secretario , 

cumprimentando assim cumprimento o Prefeito, cumprimentando também o nosso assessor Juridico 

Dr. Moacyr, cumprimente o também nosso Deputado Glauber, vereador Vice – Presidente da Câmara 

de Cachoeiro nos hora com sua presença, essa casa se disponha assim que puder, assim quero 

cumprimentar a todos os vereadores né todos os edis, e cumprimentar todos os secretários presentes 

todos aqueles que nossos amigos que nos acompanham, conselheiros né municipais estão ai prestando 

seu serviço voltado pra uma sociedade justa solida e parabenizar todos os conselheiros do Conselho 

Tutelar que foram empossados nesta tarde e dizer a vocês que essa Câmara esta a disposição de vocês 

fazendo essa parceria nesse trabalho dessas politica social que e a nossa meta a nossa vontade de 

trabalha né nessa finalidade, e assim quero dizer ao nosso Deputado se me der essa liberdade ne já nos 

colocamos assim a nossa disposição como companheiro, como amigo já desta cidade é nós não temos 

assim grande amizade , conheço politicamente as vezes a vossa excelência não me conhece 

,começando minha carreira politica mas conheço já o seu trabalho acompanho o seu trabalho já a 

tempo como o vereador , o seu trabalho então posso dizer a você que estamos ai e se me der essa 

liberdade , deputado eu tenho ,eu tenho ...  
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Em forma de decreto na Assembleia Legislativa um pedido sobre nome dessa rodovia que liga a cidade 

Atílio Vivácqua a BR 101, já comentei com nosso Prefeito a respeito disso e essa rodovia parece que é 

quatro oito nove (489) então ela liga Cachoeiro à BR101 sendo a mesma rodovia com essa mesma e 

foi feito um pedido para é ... Em forma de decreto a Assembleia Legislativa para que essa rodovia 

pudesse levar o nome de Joaquim Caiado, que é o nosso, é o nosso proprietário nosso fazendeiro aqui 

da região, na qual a rodovia atravessa a boa parte da sua propriedade e levaria o nome do seu ente 

querido seu pai, então se houver esse decreto em forma de lei na Assembleia Legislativa, o senhor 

pudesse estar olhando isso pra mim com carinho pra nós , e se não puder , poderia esta enviando né 

novamente esse decreto, para que possa pedir né pra fosse dada esse nome a essa rodovia assim se 

puder ok, pudesse nos estar dando uma informação, e quero deixar aqui né esclarecido que a respeito 

dos projetos né já ta dando meu voto favorável. 

Inclusive é já temos o conhecimento desse projeto da devolução desse prédio da ao nosso gestor né 

para o Executivo para que faça daquele prédio, a unidade de saúde e que venha beneficiar todos os 

nossos munícipes daquela região para que a população possa ser bem servida na qual nosso Deputado 

colocou aqui, qualidade de vida né, lutar para que o nosso povo tenha vida digna uma vida melhor para 

melhorar cada dia,... Para ter qualidade de vida.  

Então voto favorável a voto favorável a todos os projetos e assim nós teremos né, essa hora de 

estarmos aqui para fazer a nossa colocação e assim é finalizando minhas palavras é presidente, gostaria 

de esta te pedindo que possa esta fazendo mais contado com vereadores tem quinze dias que o 

vereador não me liga o presidente não liga, não falo eu tento ligar não consigo falar então presidente 

que o senhor pudesse ta fazendo contato pra gente ta conversando mais vezes discutindo os trabalhos 

da Câmara isso é importante então é só pra que o senhor possa ta fazendo esse contato com a gente, 

obrigado.  /Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vou seguir o conselho do Deputado vou 

ter que almoçar na sua casa todos os dias, já que na casa de vossa excelência não pega celular, eu vou 

ter que almoçar todos os dias pra que a gente possa ta fazendo contato. Convidamos o vereador Sandro 

Magrelo./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Queria agradecer primeiro a Deus por a gente estar 

aqui, que sem ele nada somos queria cumprimentar o presidente Romildo Sérgio, Vice- presidente 

Gessiléa, Dr. Moacyr, nosso prefeito que muito nos honra hoje nesta Câmara, nosso Deputado Glauber 
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Coelho, Deputado e amigo de longos tempos meu irmão, ao vereador e Vice-Presidente Ratinho seja 

sempre bem vindo a esta Câmara tá, conta com a agente para o que precisa.  

Queria cumprimentar os amigos vereadores Zé Papaceni, meu amigo Zé Neto, Pedro Sampaio, meu 

amigo Jovaci ,Itamar ,Roberto , que temos que estar firme juntos nessa luta para que possamos fazer 

nesse Município desenvolver mais rápido e junto com o Executivo ,queria cumprimentar nosso ex-

vereador e Presidente do Sindicado Rural Eurico ,ao Vice-prefeito Almir hoje Secretário de Saúde 

,nosso amigo empreiteiro Edmundo pessoa que ta fazendo certas obras no Município ,ao Secretário 

Robson ,ao Miltinho a sua namorada Rosilene ,ao Roberto Leal seja sempre bem vindo Roberto , ao 

Ademir ,a Rita nossa Secretária de Educação e aos conselheiros, e a todos vocês que hoje participam 

com a gente . 

  Eu queria falar Prefeito ao senhor que pode ter certeza que seremos parceiros do Executivo pra 

desenvolvimento desse Município essa Câmara não vai tomar culpa de Município para não por 

responsabilidade não, o senhor pode contar que aqui dentro hoje tem homem de responsabilidade pelo 

desenvolvimento desse Município tá, conta com a gente sempre vamos fiscalizar, vamos ta junto com 

o senhor pra que no futuro não haja problema ta pode contar com a gente. 

Queria falar com meu amigo e deputado Glauber Coelho esse município precisa muito do senhor, já 

começamos e o senhor tem nos atendido bem né, coloca um lado do coração assim no cantinho o 

Município de Atílio Vivácqua, que o senhor depois vai ter já tem grandes amizades, vai ser muito bem 

recompensado também com essa pessoa que o senhor é, conta comigo pra o que o senhor precisar em 

Marapé, Atílio Vivácqua tá estamos junto. A respeito dos projetos vai ser acho que vai ta falando sobre 

os projetos, mas eu sou favorável também aos projetos depois nós vamos voltar pra discutir os projetos 

muito obrigados a todos. /Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Jovaci 

Duarte./ Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Bom primeiramente eu gostaria de estar agradecendo a 

Deus por mais uma vez poder estar aqui nessa casa que é tão sonhada por muitas pessoas, gostaria de 

estar cumprimentando o presidente desta casa o vereador Romildo Sergio, a vice-presidente vereadora 

Gessiléa, o secretario vereador Sandro, o corpo juridico dessa casa em nome do Dr. Moacyr, o nosso 

prefeito municipal José Luiz, o Deputado Glauber Coelho e o vereador de Cachoeiro senhor Ratinho e 

vice- presidente da Câmara Municipal de Cachoeiro. E cumprimentar também todos os colegas 
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vereadores, todos os funcionários desta casa e todos vocês, todo secretariado, ex-vereador e todos 

vocês que nos e hora com a presença, gostaria presidente de estar dizendo que eu não fiz requerimento 

ao publico né, mas ontem nós já estivemos sentando na nossa sala aqui da presidência, e estive 

reivindicando pedidos para nossas comunidades como ontem eu pedi que a saúde, né, pudesse estar 

comparecendo na BR 101 por que estamos com problemas de muito caramujo, e esses caramujos tem 

trago,  trazido muitas doenças e a uma preocupação muito grande ,e não e só no nosso município no 

município de Itapemirim ,Cachoeiro também vereador Ratinho é nós temos muita proliferação desses 

caramujos ,e gostaria também de estar agradecendo aqui a presença do deputado Glauber Coelho, eu 

pude ter  o prazer de ser filiado ao partido do Glauber Coelho ,na época do PL , depois Deputado 

automaticamente me transferi para o PR , tentei ser vereador nesta casa pelo PL , consegui ser o 

primeiro suplente vereador nesta casa ,com a suplência pude ter o prazer de participa de uma eleição 

do conselho tutelar municipal desse município, dai então Deus ,me deu a oportunidade que no dia vinte 

três de Outubro de dois mil e sete ,eu me transfere-se do conselho tutelar diretamente para ser vereador 

,aqui eu pude trabalha , época com o ex-vereador  Eurico ,o atual vereador que nunca deixou esta casa 

o presidente desta casa hoje o vereador Romildo Sergio ,na época também o vereador Itamar pessoas 

que me abraçaram na época bem mais jovem ,que me deram espaço também de esta trabalhando ,para 

que eu me desenvolvesse aqui ,e eu não sou muito daqueles que fica escrevendo não, eu gosto de pedir 

chega diretamente as vezes eu acho melhor ,tem uma coisa pra fazer no nosso município, que o nosso 

município é município de interior ,o povo carente e quando você chega diretamente no prefeito ,ou no 

presidente da câmara ,ou no deputado deu pra resolve, eu acho melhor resolver Pessoalmente então eu 

gostaria de dizer, deputado Glauber que eu acompanho se trabalho há bastante tempo e sei de varias 

pastas que o senhor ocupou, em Cachoeiro de Itapemirim e por sinal trabalhou muito bem deu conta do 

recado, eu com disse né já fomos companheiros de partido, hoje sou vereador pelo PT, e graças a Deus 

eu fiz, eu cumpri meu papel, no PR e no PL, e resolvi vim para o PT, E seu eu não tivesse trocado de 

partido não estaria aqui hoje, não seria vereador, mas pra gente isso não muda o importante e ter 

amizade podermos estar trabalhando para contribui pro nosso Município, muito obrigado pela sua 

presença, e gostaria de ta aqui agradecendo a presença do prefeito ele mesmo citou aqui que tinha 

muito tempo que não vinha aqui nesta casa que se emocionou muito por esta aqui, e quero dizer senhor 

prefeito que o que for bom para o Município, pra nossa população, o senhor pode contar comigo que 
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independente de partido, isso ai pra mim não importa o importante é querer bem os nossos munícipes 

por que nossa população carente é a que mais sofre, e eu quero ter créditos com vossa excelência, que 

coisa boa porque nós ,onde a gente se encontra a gente tem diálogo ,e poucos municípios acontece o 

que esta acontecendo em Atílio Vivácqua hoje ,isso é muito bonito pra gente gostei de ouvir vossa 

excelência dizer a respeito da estrada que liga IBC a BR 101 por que na localidade de Santa Tereza pra 

frente deputado Glauber ,lá não tem estrada todo mundo diz por que quando chega de Atílio Vivácqua 

pra Cachoeiro a estrada termina , o deputado as vezes não ,conhece bem essa estrada ,chego Santa 

Tereza viro pra Cachoeiro joga muito aquelas pedras né ,porque aqui em Atílio Vivácqua nós somos 

privilegiados a gente tem uma saibrera né prefeito isso ai contribui também para que nossa estradas 

tenha melhor patrulhamento ,patrulhada ,e gostaria de dizer que tive sentado bastante tempo com 

vereador Romildo Sergio presidente desta casa e nós tivemos conversando a respeito daquele prédio 

gente, aquele prédio que iria funcionar a câmara municipal que na época então eu era vereador ,e 

depois disso de dois mil e oito pra cá ,aquele prédio foi abandonado depredaram ,deu infiltração ,ta lá 

abandonado e nós precisamos colocar aquele ambiente pra funcionar eu tive na população de Nossa 

Senhora Aparecida , Vila Reis com a família que doou aquele terreno para ser construído o Legislativo 

Municipal de Atílio Vivácqua , e todo mundo achou de acordo que este terreno seja ,aquele patrimônio 

nosso que esta lá se acabando que seja doado para o executivo ,que o Executivo coloque pra funcionar 

um posto de saúde e quero dizer hoje que meu voto também e a favor para que aquele prédio seja 

utilizado de maneira legal para atender nossa saúde e gostaria também que depois o presidente dessa 

casa o vereador Romildo Sergio ,falasse para população que ele também tem projetos doar aquele 

imóvel para o Executivo ,e que também o Executivo esteja se comprometendo também em doar um 

local para o nosso Legislativo e o outros projetos  que estiverem para serem votados nós vamos estudar 

com o maior carinho e com certeza vamos estar votando da melhor maneira possível ,meu muito 

obrigado e uma boa noite . /Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador José Papaceni 

/ José Geraldo Papaceni (Vereador):- Boa noite a todos, quero primeiro a gradecer a Deus, por este 

primeiro dia de trabalho, e que Deus possa nos iluminar que a gente siga um bom trabalho, quero 

cumprimentar essa mesa ao Presidente Vossa Excelência Romildo Sergio, a nossa Vereadora Vice- 

Presidente Gessiléa, Sandro ,Dr. Moacyr , nosso Prefeito José Luiz ,nosso Deputado né Glauber 

,prazer ter você aqui ,Vossa Excelência Ratinho né ,que ... Cumprimentando meus companheiros, né, 
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vereadores cumprimentando a todos ai ,o nosso Vice- Prefeito Almir Secretário uma pessoa muito 

especial no nosso caminho que ... A todos ai que o ex. vereador Senhor Eurico ,ao Roberto Leal ,aos 

Secretários todos eles ai, que tão com a gente ai , quero dizer que também o Deputado me boto ai a 

disposição, precisamos caminhar juntos precisamos do Senhor ,Prefeito o Glauber disse aqui 

independente de partido ou não, estamos com o Senhor estamos pra ajudar esse Município ,que precisa 

não e atoa que o Senhor ta ai a seis mandatos Prefeito, então precisamos trabalhar pra esse povo e pode 

contar com a gente com todo respeito vimos aqui pra trabalhar  ,não vimos aqui pra desrespeitar 

ninguém  muito menos brincar ,então eu quero me botar a sua disposição Prefeito ta bom gente não 

vou tomar muito tempo eu ... Enquanto as votações Romildo já lemos ali, estamos ai cara pelo 

município ,pelo povo conta com esse vereador , que precisa muito aprender com vocês . Um abraço 

gente fique com Deus todo mundo. /Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador 

Itamar Moreira./ Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- Boa noite a todos, cumprimentar o 

Presidente, Vice- Presidente Gessiléa, Secretário Sandro, Dr. Moacyr Travaglia assessor juridico dessa 

casa, excelentíssimo Senhor Prefeito, Deputado Estadual Glauber uma satisfação muito grande esta 

aqui conosco nesta tarde, nessa noite, é vereador Ratinho Vice-Presidente da Câmara de Cachoeiro de 

Itapemirim, nobres colegas vereadores é uma satisfação muito grande hoje, este povo que esta aqui nos 

prestigiando ex. Vereador Eurico Ventura, Vice-Prefeito Almir Secretário da Saúde, Secretários que 

aqui se encontram empreiteiro, Miltinho também Secretário uma satisfação muito grande Miltinho e a 

gente esta aqui a Rita Secretária também, uma satisfação muito grande também Rita, é vários 

vereadores já estiveram aqui se expressar, e falaram sobre é o Glauber a gente também assim 

conhecido, amigos não tivemos a oportunidade de até trabalhar com vossa excelência, mas tivemos ... 

Mas se Deus quiser eu acredito que dessa vez vai dar certo, é eu espero que o senhor também esta para 

reforça que o senhor possa também estar do lado dessa população aqui torcendo por Atílio Vivácqua 

ajudando ao Executivo e esse povo maravilhoso de Atílio Vivácqua que tanto merece, conforme o 

Prefeito José Luiz disse aqui também que luta mas é tão difícil e tudo tem dificuldade ,e as economias 

que ele tem parabéns Prefeito por suas  falas ,porque a gente sempre é maravilhosas e aonde você 

,vossa excelência trabalhou muito por este Município ,tem muitas obras e com certeza junto com essa 

Câmara de Vereadores neste mandato vossa excelência pode contar com o apoio da gente ,e vai 

trabalhar muito mais com tranquilidade e parabenizar o presidente dessa casa presidente por esta aqui 
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sempre disponível alguns falou até que não vem muito ,mas eu to fora desse almoço na minha casa 

todo dia ,é parabenizar a todos que estão aqui hoje nesta noite e dizer presidente que voto favorável 

nos projetos voto pra aquela que está para poder passa para o Executivo ,e o Executivo com  certeza 

vai estar apanhando meu voto é favorável para todos os projetos com certeza e não posso deixar 

também aqui de esquecer  parabenizar o meu amigo José da Costa Neto que ... 

 No planejamento ali que a gente sempre, sempre tem entendimento melhor e parabenizar também o 

conselho tutelar o Vice Adriano, Presidente Igor, que de certo na sua caminhada, e que o conselho 

tutelar tem muita dificuldade o Deputado Glauber disse aqui agora pouco você vai ter muita 

dificuldade, vai encontra muitas, mas com Deus com certeza vocês vão vencer parabéns Robson pelas 

suas falas seus planejamentos na tribuna e uma boa noite a todos, muito obrigado. /Romildo Sérgio 

Abreu Machado (Presidente):- Vereador Roberto Alemonge vai fazer uso da palavra. / Roberto 

Alemonge de Souza (Vereador):- Boa noite a todos, quero cumprimentar o Presidente da casa 

Romildo Sergio Excetíssimo Presidente, a Gessiléa, Excetíssimo Secretário Sandro, Excetíssimo 

Prefeito Municipal José Luiz, excelentíssimo Vice-Prefeito Almir Barros, quero cumprimentar 

Excelentíssimo Deputado Glauber Coelho satisfação muito grande muito obrigada pela vinda, 

excelentíssimo Secretários Municipais, e Excelentíssimos meus colegas Vereadores, Excelentíssimo 

assessor juridico Dr. Moacyr, cumprimentar as entidades presentes, cumprimentar os funcionários 

desta casa de lei, cumprimentar os funcionários municipais e cumprimentar todos aqui presentes ,estou 

assumindo pela primeira vez um mandato de vereador estou com disposição para Atílio Vivácqua  

,para votar favorável aos projetos que seja bom para população, muito obrigado e o voto também meu 

é favorável ./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereadora Gessiléa. / Gessiléa da 

Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Excelentíssimo Senhor Presidente Romildo Sérgio, Vice Sandro, 

assessor juridico Dr. Moacyr, nosso querido Prefeito José Luiz, Deputado Glauber Coelho é um prazer 

imenso telo aqui, Vice – Presidente da Câmara de Vereadores de Cachoeiro de Itapemirim, é um 

prazer telo aqui Ratinho, quero também cumprimentar nossos colegas vereadores , cumprimentar ao 

conselheiro né, Igor que esta ai acredito que todos já foram embora ,não aguentaram nos aguarda 

,quero aproveitar e dar os parabéns a você Igor e cumprimentar também os nossos Secretários de 

Cultura e Lazer ,a Rita da Educação ao nosso Secretário de Saúde e Vice-Prefeito ,e assim 
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cumprimento a todos né ,o Robson Secretário um prazer Robson também em telo aqui e cumprimentar 

a Roberta ,o Eurico a todos que se fazem presente é como o Deputado falou aqui ,é muito importante 

Deputado essa sessão eu só tenho realmente que elogiar o Presidente é o meu segundo mandato eu 

nunca vi, no mandato passado eu não vi isso ,isso aqui demonstra ao meu ver Presidente realmente o 

interesse dessa casa ,de caminharmos juntos ,caminharmos harmoniosamente que não tivemos isso 

,tenho certeza que será diferente Zé Luiz até mesmo porque todo ...  

Nosso interesse maior aqui é um interesse em relação a quem ao povo de ajuda-los a ter dias melhores 

então é esse realmente nosso interesse e... E... E... E essa sessão hoje demonstra isso e fico mais feliz 

ainda em ver esse carinho, Zé Luiz você não sabem o quanto eu fico aqui feliz e emocionada de vê-lo 

aqui mesmo por que gente como o Zé Luiz disse ficou os quatro anos sem entra nessa casa, não foi 

porque ele não quis né, eu e Romildo Sérgio sabemos o que vivemos aqui no mandato passado você 

realmente não tinha clima pra estar aqui hoje, não olha aqui todo mundo tem um interesse só eu tenho 

certeza que cada vereador aqui como eles mesmos demostraram com seu voto publicamente, né que 

estará realmente ajudando a você e isso é o que importa e quem vai ganhar vai ser o Município, como 

o Sandro falou nosso Município não ira para por causa dessa casa, o Município vai continuar 

caminhando como sempre quis caminhar então é isso prefeito que eu tenho a dizer tá, agradecer 

Glauber esse carinho eu sei que você faz um trabalho realmente sendo zeloso você realmente se 

preocupa, mas mesmo não dando aquele, aquela votação que você realmente gostaria de ter, mas você 

nunca deixou de nos atender com esse seu sorriso carinhoso, com esse carinho e eu tenho a certeza que 

agora vai nos obrigar a ter que ajudar na obrigação também de coração ta porque realmente todos nós 

estamos vendo aqui o seu interesse que é como eu digo às vezes você faz pra ganhar depois e tem 

muita gente que prefere ganha pra depois dar. 

E isso não e o seu caso então você pode ter certeza que esses vereadores vão extar aqui realmente 

ajudando, e dar parabéns aos conselheiros e dizer a vocês que nos colocamos aqui a disposição, é 

naquilo que vocês precisam sabemos que não e fácil ser conselheiro e muito difícil é são muitas as 

coisa que acontece né que às vezes fica difícil vocês tomarem a decisão, mas vocês podem ter certeza 

que essa casa também se coloca a disposição ,de estar os ajudando e  o secretario de ação social 
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,também demostrou aqui muita vontade de estar ajudando esse conselho então e o que eu tenho pra 

dizer . 

Desejara vocês boa sorte e dizer aos secretários que se fazem aqui presente que podem  contar com 

nessa casa que estará né sempre de portas abertas para atende-los . Obrigada e até uma próxima 

oportunidade./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Gostaria de esta pedindo vereadora 

Gessiléa para que assuma a presidência para que eu possa estar fazendo também as minhas 

considerações. Eu já cumprimentei a todos os presentes, mas gostaria de estar fazendo uma saudação 

especial ao Prefeito José Luiz  ,ao nosso Deputado Glauber e a visita ilustre do nosso amigo vereador 

Ratinho de Cachoeiro essa casa Ratinho também e uma extensão da sua casa assim que precisar 

estamos aqui estamos ao seu despor e tentá-lo atendê-lo naquilo que vossa excelência precisa desse 

Legislativo ,fazer aqui ao presidente do conselho tutelar Igor ,eu sei da estrutura do conselho tutelar ,a 

dificuldade que você vai encontra para que você possa ta fazendo da nossa estrutura ,uma estrutura do 

conselho tutelar ,aquilo que você precisar dessa casa nós estamos a disposição , funcionários ,tanto na 

parte jurídica ,onde você precisa essa casa também esta a disposição do Conselho Tutelar . 

Agradecer a presença dos secretários que hoje estão aqui nos prestigiando, nessa casa é quem ouviu 

atentamente, o discurso do Prefeito José Luiz, o discurso da vereadora Gessiléa e o discurso do 

Glauber que ou ele tem sorte ou ele é um cara que to muito preparado que sabe realmente da nossa 

historia, nós tivemos aqui um período Deputado de guerra, nós vivemos oito anos aqui ocupando as 

paginas dos jornais, vereador sendo escoltado pela policia com medo da população, nós vivemos aqui 

tempos difíceis, foram oito anos que nós passamos aqui sem a menor harmonia, e eu tenho a certeza 

que a expectativa que tem pelo conhecimento que tem dos vereadores que foram eleitos, que hoje nós 

estamos vivenciando uma nova pagina na nossa historia, talvez Ratinho você não tenha noção do que 

aconteceu nos últimos anos, do Prefeito autoridade maior desse Município, não ter clima pra vim 

visitar o Legislativo, por ofensas, difamações, por coisas infundadas ,mas tudo isso aconteceu e nós 

vivemos tempos aqui de vergonha essa é a palavra que nós vivemos ,foi um tempo de vergonha na 

Câmara Municipal, eu usava muito Glauber uma musica muito antiga que dizia que “na briga da maré 

contra o rochedo quem apanha e o marisco”, e apanhou demais, nós perdemos muito tempo, numa 

briga infundada entre a Câmara Municipal e o Executivo, nós perdemos tempo demais, nós perdemos 



 
 

56 

“Feliz a Nação cujo“Feliz a Nação cujo“Feliz a Nação cujo“Feliz a Nação cujo    Deus é o Senhor!”Deus é o Senhor!”Deus é o Senhor!”Deus é o Senhor!”    
 

Praça José Valentim Lopes, 06 – 2º Andar – Centro - Atílio Vivácqua-ES – CEP – 29.490-000 - CNPJ – 01.637.153/0001-07   
Tel/Fax: (28)3538-1505 - Site – www.cmav.es.gov.br 

  

CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

tempo com coisas miúdas e o povo pagava ,e o povo sofria e todas as vezes que o povo se manifestou 

foi preciso policia pra dar proteção a vereador ,que não visava o interesse do Município ,foi isso que 

nós vivemos em oito anos . 

Mas eu disse aqui no meu discurso de posse que tem muita gente que fala que o povo tem memoria 

fraca, que o povo não sabe vota que é um engano terrível que faz o politico, o povo é sábio, muito 

sábio e observador, nem uma dessas pessoas que foi, fez o que fez nesse período de oito anos nessa 

Câmara nem um sequer Ratinho, conseguiu voltar pra Câmara Municipal, então isso foi a maior 

exemplo dos colega que estão assumindo hoje aqui que nós temos que focar e prestar a atenção, o povo 

ta atento o povo esta nos observando ,e o povo não tem nada de bobo se você colocar o seu interesses 

acima dos interesses do Município nós falando a grosso modo e de forma vulgar , nós vamos tomar 

pau na próxima eleição ,que o povo ta atento então coloque os interesses do Município e os interesses 

da população acima dos nossos interesses políticos e partidários e ai nós vamos ter ,ter conhecimento 

que nós precisamos ter da população é muito fácil hoje colocar todos os políticos num saco só e dá-lhe 

pancada ,mas nós temos que fazer diferente , nós temos que sai daqui a quatro anos se Deus quiser 

com todos nós com a cabeça erguida e a certeza que nós cumprimos o nosso papel , e principalmente 

nós mudamos a página do Legislativo de Atílio Vivácqua nos últimos oito anos , Jovaci presenciou 

isso ,Vereadora Gessiléa presenciou isso e todos aqui sabe o que aconteceu mas só pra finalizar , o 

povo é sábio coloque os interesses do Município acima dos nossos e nós vamos ter êxito naquilo que 

nós propomos a fazer e o Deputado disse ou você faz bem feito ,ou sai irmão não tem espaço , isso é 

sábio Glauber não tem espaço nesse meio politico pra meio termo não tem espaço nesse meio politico 

pra ninguém ficar encima do murro, então espero que todos nós possamos ter aprendido a lição dos 

tempos que aqui nós vivemos, né que todos tem conhecimento disso e que a gente não possa cometer o 

mesmo erro que foi cometido aqui no passado nós temos que ser oposição as coisas erradas e as coisas 

que não é de interesse do Município  agora nos não podemos escolher o Prefeito pra Cristo e querer 

aparecer encima de tudo que ele não faz de bom nós temos que ser parceiros, não votar tudo que ele 

quer mas tudo que for de interesse do Município de Atílio Vivácqua ,então o meu recado hoje é para 

que a gente aprenda com os erros vividos nessa casa e que jamais essa casa possa repetir os erros que 

cometeu nesses últimos oito anos ,pra finalizar deputado é um prazer imenso tê-lo aqui conosco todas 
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as vezes que a sua agenda tiver essa disponibilidade por favor nos der o prazer de vim a essa casa e 

trazendo boas noticias para o nosso Município ,Secretário Miltinho tava me desconcentrando , porque 

olhava pra traz e falava assim o fala pro Glauber pra a Cultura e o Esporte tal ,mas ele vai ter a 

oportunidade de fazê-lo pessoalmente Glauber porque depois da nossas falas nós vamos estar 

suspendendo a sessão por dez minutos né pra que a gente possa esta conversando com Glauber depois 

na sequencia nós estaremos votando os nossos projetos ,então obrigada a todos que participaram ,e a 

nossa sessão vai continuar depois nas em seguida nós estaremos suspendendo a sessão por dez minutos 

para que a gente possa estar ai cumprimentando o nosso deputado ,muito obrigado ./Gessiléa da Silva 

Sobreira (Vice-Presidente):-  Retorno a palavra ao presidente ,... Suspensa a sessão por dez minutos./ 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Senhores vamos reiniciar os trabalhos, por favor, 

por favor, os colegas vereadores tomar os seus assentos pra gente retoma nossa sessão, senhores nós 

vamos estar colocando em votação o regime de urgência dos projetos de resoluções e também do 

projeto de lei . 

Projeto de resolução 001/2013, que versa sobre alteração do artigo segundo, do paragrafo segundo, 

artigo cento e oitenta e um do regimento interno da Câmara Municipal que passa a vigora com a 

seguinte redação. O processo nominal consiste na expressa manifestação de cada vereador pela 

chamada em que sentido vota respondendo favor ou contra salvo quando tratar de votação através de 

cédula a qual observara o artigo treze do regimento da Câmara Municipal. Então nós vamos estar em 

votação o regime de urgência desse projeto de resolução, vereador Jovaci,/ Jovaci Duarte Lopes 

(Vereador):- Meu voto é favorável, / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador 

Itamar, / Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- Meu voto é favorável, / Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Roberto,/ Roberto Alemonge de Souza (Vereador):- Favorável. Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador José Papaceni, / José Geraldo Papaceni 

(Vereador):- Meu voto é favorável,/ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador José 

da costa Neto,/ José da Costa Neto (Vereador):- Favorável,/Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador Pedro de Oliveira Sampaio, / Pedro Oliveira Sampaio (Vereador):- 

Favorável,/Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereadora Gessiléa Sobreira,/ Gessiléa 

da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Favorável, /Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 
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Vereador Sandro, /Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Favorável. /Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Aprovado por unanimidade, aprovado por unanimidade o projeto de 

resolução 001/2013.  

Projeto de Resolução 002/2013, que versa sob a revogação, a revogação que institui a filiação a 

FOTESUL Associação das Câmaras do Grande Sul do Estado do Espirito Santo e da outras 

providências. Fica revogada em todo o seus termos e teor a resolução nº. 0019 de vinte de Dezembro 

de 2007. Que institui filiação a FORTESUL Associação das Câmaras do Grande Sul do Estado do 

Espirito Santo e da outras providências. Colocada em votação o regime de urgência vereador Jovaci,/ 

Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Meu voto é favorável, / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador Itamar, / Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- Meu voto é favorável, / 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Roberto,/ Roberto Alemonge de Souza 

(Vereador):- Favorável. Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador José Papaceni, / 

José Geraldo Papaceni (Vereador):- Meu voto é favorável,/ Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador José da costa Neto,/ José da Costa Neto (Vereador):- Favorável,/Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Pedro de Oliveira Sampaio, / Pedro Oliveira 

Sampaio (Vereador):- Favorável,/Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereadora 

Gessiléa Sobreira,/ Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Favorável, /Romildo Sérgio 

Abreu Machado (Presidente):- Vereador Sandro, /Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Favorável. 

/Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Aprovado por unanimidade a urgência do projeto 

de resolução 002/2013. 

 Projeto de resolução 003/2013. Dispõe sobre devolução do imóvel sede da Câmara Municipal de 

Atílio Vivácqua ao Poder Executivo Municipal. Vereador José Papaceni, / José Geraldo Papaceni 

(Vereador):- Meu voto é favorável,/ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador José 

Neto,/ José da Costa Neto (Vereador):- Favorável,/Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

Vereador Pedro Sampaio, / Pedro Oliveira Sampaio (Vereador):- Favorável,/Romildo Sérgio 

Abreu Machado (Presidente):- Vereador Roberto,/ Roberto Alemonge de Souza (Vereador):- 

Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Itamar, / Itamar Moreira dos Santos 

(Vereador):- Favorável, / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Jovaci,/ Jovaci 
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Duarte Lopes (Vereador):- voto favorável, / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

Vereadora Gessiléa,/ Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Favorável, /Romildo Sérgio 

Abreu Machado (Presidente):- Vereador Sandro, /Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Favorável. 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Peço a Servidora Jessica que abaixe o microfone do 

vereador José da Costa Neto, por favor.  

Projeto 002 do Executivo Municipal regime de urgência, projeto que versa sobre a revogação a lei 

773/2008 de nove de Abril de 2008e da outras providências, apenas o regime de urgência vereador 

Jovaci,/ Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- favorável, / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador Itamar, / Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- favorável, / Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Roberto,/ Roberto Alemonge de Souza 

(Vereador):- Favorável. Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Pedro de 

Oliveira Sampaio, / Pedro Oliveira Sampaio (Vereador):- Favorável,/ Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Vereador José Neto,/ José da Costa Neto (Vereador):- Favorável,/ 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador José Papaceni, / José Geraldo Papaceni 

(Vereador):- Meu voto é favorável, / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereadora 

Gessiléa,/ Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Favorável,/ Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Vereador Sandro Duarte, /Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- 

Favorável,/ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Aprovado por unanimidade a urgência 

do projeto de lei 002 do Executivo Municipal barra 2013, Ata 1º sessão extraordinária da Câmara 

Municipal de Atílio Vivácqua realizada em 08 de Janeiro de 2013. Vereador José Papaceni, / José 

Geraldo Papaceni (Vereador):- Meu voto é favorável,/ Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador José Neto,/ José da Costa Neto (Vereador):- Favorável,/Romildo Sérgio 

Abreu Machado (Presidente):- Vereador Pedro de Oliveira Sampaio,/ Pedro Oliveira Sampaio 

(Vereador):- Favorável,/Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Roberto 

Alemonge,/ Roberto Alemonge de Souza (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Itamar, / Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- Favorável, / Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Jovaci,/ Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- voto 

favorável, / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereadora Gessiléa,/ Gessiléa da Silva 
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Sobreira (Vice-Presidente):- Favorável, /Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador 

Sandro Duarte, /Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Favorável /Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Então aprovado por unanimidade a Ata da primeira sessão extraordinária da Câmara em 

oito de Janeiro de dois mil e treze, passaremos agora a votação do projeto de resolução, então a 

votação vai ser individual e nominal.  

Projeto de resolução 001/2013 coloca em votação vereador Jovaci,/ Jovaci Duarte Lopes 

(Vereador):- favorável, / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Itamar, / Itamar 

Moreira dos Santos (Vereador):- favorável, / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

Vereador Roberto,/ Roberto Alemonge de Souza (Vereador):- Favorável. /Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Vereador José Papaceni, / José Geraldo Papaceni (Vereador):- Meu voto é 

favorável,/ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador José Neto,/ José da Costa 

Neto (Vereador):- Favorável,/Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Pedro 

Sampaio, / Pedro Oliveira Sampaio (Vereador):- Favorável,/Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereadora Gessiléa,/ Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Favorável, 

/Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Sandro Duarte, /Sandro Duarte Gariolli 

(Secretário):- Favorável /Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Por unanimidade foi 

aprovada a resolução 001/2013, projeto de resolução 002/2013 coloco em votação Vereador José 

Papaceni, / José Geraldo Papaceni (Vereador):- Meu voto é favorável,/ Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Vereador José Neto,/ José da Costa Neto (Vereador):- Favorável,/Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Pedro de Oliveira Sampaio,/ Pedro Oliveira 

Sampaio (Vereador):- Favorável,/Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- vereador Jovaci 

Duarte ,/ Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- favorável, / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador Itamar, / Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- favorável, / Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Roberto Alemonge ,/ Roberto Alemonge de Souza 

(Vereador):- Favorável./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereadora Gessiléa,/ 

Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Favorável, /Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador Sandro Duarte, /Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Favorável /Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Então aprovado por unanimidade a resolução 002/2013, 
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projeto de resolução 003/2013, coloco em votação vereador José Papaceni / José Geraldo Papaceni 

(Vereador):- Meu voto é favorável,/ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador José 

Neto,/ José da Costa Neto (Vereador):- Favorável,/Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

Vereador Pedro de Oliveira Sampaio,/ Pedro Oliveira Sampaio (Vereador):- Favorável,/Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Roberto Alemonge,/ Roberto Alemonge de Souza 

(Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Itamar, / Itamar Moreira 

dos Santos (Vereador):- Favorável, / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador 

Jovaci,/ Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- voto favorável, / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereadora Gessiléa,/ Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Favorável, 

/Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Sandro Duarte, /Sandro Duarte Gariolli 

(Secretário):- Favorável /Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- o voto desse presidente 

também e favorável. 

Nós gostaríamos de estar desculpe aprovado por unanimidade o projeto de resolução 003/2013, nós 

gostaríamos de esta lembrando os colegas vereadores que esta faltando à indicação das lideranças 

partidárias nessa casa de leis no nosso horário de liderança que seria o próximo expediente ainda não 

foi indicada as lideranças partidárias, portanto né nós não estaremos fazendo, horário de lideranças 

espero que os colegas possam estar indicando para próxima sessão o horário de lideranças nós vamos 

estar novamente suspendendo a sessão por cinco minutos para que haja consenso do nome do dia 

Internacional da Mulher no próximo dia oito de Março. Por favor, os colegas possam estar vindo aqui 

na mesa para indicação dos nomes e ver se a consenso . 

Senhores então não tendo mais nada para delibera, lembrando-se das indicações das lideranças 

partidárias seja feita essa semana para que na próxima sessão já esteja na casa de leis representante de 

cada partido para o horário de liderança, não tendo mais nada a se trata agradeço a presença e a 

compreensão dos vereadores e das pessoas que hoje nos prestigiaram a nossa sessão registro a 

presença da minha diretora favorita a minha amiga Ellen e que você possa esta sempre presente na 

nossa sessão. Boa noite a todos e muito obrigado.  

E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente sessão, da qual eu, Suelen Rodrigues Verly, lavrei 

após redigi-la.______________________________________________________________________ 
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Sala das Sessões, 06 de fevereiro de 2013. 
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